Corso di Scienza delle Costruzioni a.a. 2004-2005
Corso di laurea in Ingegneria per l’Ambiente e il Territorio – sede di Enna – 

Esame del 24 giugno 2005 – 3° appello

Allievo/a: __________________________________________        Matricola _________________

1) Risolvere il sistema in figura nell’ipotesi di inestensibilità assiale dei pendoli AC e BD.

Tutte le altre aste hanno rigidezza flessionale EI ed assiale EA.
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2) Valutare il valore dello spostamento orizzontale del punto D nei due sistemi in figura giustificando il motivo per cui uno è maggiore dell’altro. Le aste hanno rigidezza flessionale EI ed assiale EA.
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